11Iro

HUms: valek
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2010 12:31:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.02.2010 12:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133701/answer/133702




YBaxaeMnbid Banek! OpektunbHas QUCPYHKLIKS B JaHHOM CJly4ae - IPOsSBJIeHNEe COCYAUCTOU
maToJIoruu. I1/10c BO3pacTHOM TUnoroHaau3M. Hamo ciaTh KpOBb Ha TECTOCTEPOH, BHITONMHUTD Y3U-
IOTITIJIEP COCYMOB MOJIOBOTO YJieHa. II0TOM pelllaTh BOIIPOC O TEPAUU. YOayuHu.



